



Sveučilište u Rijeci
Filozofski fakultet
Centar za obrazovanje nastavnika



Sveučilišna avenija 4, Rijeka
Tel. 051/ 265-600, 265-638
E-pošta: dppo@ffri.hr
www.ffri.uniri.hr

PRODULJENJE NATJEČAJA
za prijavu za upis u program cjeloživotnoga obrazovanja

DOPUNSKO PEDAGOŠKO-PSIHOLOŠKO OBRAZOVANJE ZA NASTAVNIKE



Naziv programa: Dopunsko pedagoško-psihološko obrazovanje za nastavnike (DPPPO)

Trajanje programa: jedna godina/ dva semestra

Broj ECTS bodova: 60 ECTS bodova

Cijena programa: 5.500,00 kuna

Upisna kvota: 35 polaznika

Uvjeti upisa:

- pravo upisa imaju osobe koje su prema odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama i Zakonu o strukovnom obrazovanju stekle sve ostale preduvjete za zapošljavanje u odgojno-obrazovnim ustanovama, osim nastavničkih (pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkih) kompetencija.
- završen sveučilišni ili stručni preddiplomski studij (stečenih 180 ECTS bodova); završen sveučilišni diplomski studij ili specijalistički diplomski stručni studij (stečenih 120 ECTS bodova); završen integrirani preddiplomski i diplomski studij (stečenih 300 ECTS bodova); jednakopriznati četverogodišnji sveučilišni dodiplomski studij prije uvođenja Bolonjske reforme.
- osim državljana Republike Hrvatske, pravo na upis imaju i strani državljani koji udovoljavaju gore navedenim uvjetima, a imaju dozvolu boravka i dozvolu za rad u Republici Hrvatskoj. Strani državljani moraju dostaviti potvrdu o znanju hrvatskog jezika na razini min B2

Natječajna dokumentacija:

- ispunjena prijavnica (preuzeti [ovdje](#))
- preslika diplome o završenom sveučilišnom preddiplomskom studiju ili stručnom preddiplomskom studiju ili sveučilišnom diplomskom studiju ili specijalističkom diplomskom stručnom studiju ili integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju ili VII. stupnju stručne spreme
- preslika domovnice ili dokument izdan putem sustava e-gradani
- preslika rodnog lista ili dokument izdan putem sustava e-gradani
- potvrda o zaposlenju u odgojno-obrazovnoj ustanovi (ako je pristupnik zaposlen u odgojno-obrazovnoj ustanovi).



Sveučilište u Rijeci
Filozofski fakultet
Centar za obrazovanje nastavnika



Sveučilišna avenija 4, Rijeka
Tel. 051/ 265-600, 265-638
E-pošta: dppo@ffri.hr
www.ffri.uniri.hr

- za strane državljane: potvrda dozvole boravka i dozvole za rad, potvrda o znanju hrvatskog jezika min razine B2

NAPOMENA: prije upisa pristupnik dostavlja ovjerenu kopiju diplome.

Priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije i položenog predmeta na završenom studiju:

- pristupnici koji su studij završili u inozemstvu, uz svjedodžbu/diplomu stečenu u inozemstvu prilažu i rješenje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije (u nadležnosti Agencije za znanost i visoko obrazovanje, njenog Nacionalnog ENIC/NARIC ureda) – <https://www.azvo.hr/hr/ured-enic-naric/priznavanje-kvalifikacija> ili potvrdu o predanom Zahtjevu za akademsko priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije (u nadležnosti Ureda za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija, Sveučilište u Rijeci, Trg br. Mažuranića 10, Rijeka, tel.: 051/584-856) <https://uniri.hr/studiranje/ured-za-akademsko-priznavanje-inozemnih-visokoskolskih-kvalifikacija-i-razdoblja-studija/>
- pristupnici koji žele realizirati priznavanje pojedinog nastavnog predmeta položenog na završenom studiju, ukoliko ostvare pravo upisa temeljem provedenog natječajnog postupka, trebaju prilikom upisa na program cjeloživotnog obrazovanja DPPPO dostaviti molbu za priznavanjem nastavnog predmeta s ovjerenim prijepisom ocjena i ovjerenim planom i programom nastavnog predmeta sa završenog studija. Položeni nastavni predmet može se priznati ukoliko je nastavni program položenog predmeta kompatibilan s nastavnim programom predmeta na programu cjeloživotnog obrazovanja DPPPO.

Natječaj je produljen do 6.listopada 2021. godine.

Prijavnice s dokumentacijom se upućuju na adresu:
Filozofski fakultet u Rijeci (za DPPPO), Sveučilišna avenija 4, 51000 Rijeka
ili na adresu e-pošte: dppo@ffri.hr

NAPOMENA: Prednost pri upisu imaju kandidati koji rade u odgojno-obrazovnim ustanovama (uz dostavljenu potvrdu o zaposlenju), ostali kandidati prema datumu slanja prijave.

Prijave koje ne ispunjavaju uvjete Natječaja te nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

O upisima, upisnim troškovima, načinu uplate školarine kao i organizaciji i izvedbi nastave na programu DPPPO pristupnici koji ostvare pravo upisa biti će obaviješteni prije upisa na program na mrežnim stranicama.

Upisi na program DPPPO će se vršiti 7.-8. listopada 2021. godine od 13:00 - 17:00 sati u Studentskoj službi Fakulteta.

Dodatne informacije mogu se dobiti na mrežnim stranicama Filozofskog fakulteta u Rijeci www.ffri.uniri.hr, putem e-pošte dppo@ffri.hr i na telefone **051/265-638 i 051/265-882.**